

Zpráva o činnosti školy v rámci sítě ASPnet (2009/2010)

Jméno školy: Gymnázium Třeboň, Na Sadech 308, Třeboň

Adresa: Na Sadech 308, Třeboň 379 26

Tel.:384722612

Fax:

Email:kjanu@gymtrebon.cz

Jméno ředitele: Jana Coufalová

Jméno osoby zodpovědné za ASPnet: Mgr. Kateřina Janů

Charakteristika školy :

Gymnázium v Třeboni je součástí výchovně vzdělávací soustavy. Gymnázium připravuje taky k vysokoškolskému studiu, na tvořivou práci a odbornou činnost v povolání a poskytuje výchovu estetickou, zdravotní, tělesnou, environmentální a občanskou; vyučuje také náboženskou výchovu.

Gymnázium je všeobecně vzdělávací vnitřně diferencovaná škola, která připravuje především pro studium na vysokých školách. Dále připravuje i pro výkon některých činností ve správě, kultuře a v dalších oblastech.

Studium na Gymnáziu v Třeboni je čtyřleté nebo osmileté. Gymnázium zajišťuje výchovně vzdělávací činnosti, výchovné poradenství a technicko (provozně) ekonomické a personální činnosti související s výchovně vzdělávací činností a provozem školy.

Zaměření školy v rámci ASPnet: Mezikulturní vzdělávání a světové dědictví a také životní prostředí a udržitelný rozvoj

Aktivity vztahující se k ASPnet za uplynulé období:

V rámci roku biodiverzity se žáci zúčastnili přednášek a výjezdů pořádaných RNDR. Markétou Drábkovou. V rámci výjezdu žáci navštívili pískovny v okolí Třeboně.

Také jsme se zapojili do výtvarné soutěže zaměřené na biodiverzitu s názvem Pestrá příroda.

V rámci seznámení žáky s problematikou lidských práv studenti navštívili filmové představení *Hotel Rwanda*. Je to film o genocidě ve Rwandě.

Naši žáci se účastnili akce Záchrana kořenů evropské kultury, pořádanou Gymnáziem v Jindřichově Hradci.

Týden vědy a techniky

V prvních listopadových dnech se konal již 10. týden vědy a techniky pořádaný Akademií věd České republiky. Naše škola využila jak možnost navštívit odborná pracoviště AV ČR v Českých Budějovicích, tak nabídku uspořádat přednášky na škole.

Týden vědy a techniky zahájil na naší škole M. Šimek s přednáškou Půdní biologie, následovala přednáška J. Čížka – Ochrana přírody v ČR. Poslední přednáška byla na téma Kam kráčí současná fyzika.

Žáci také navštívili Parazitologický a Entomologický ústav.

Během roku navštívilo naši školu několik zahraničních hostů. Prvním byla skupinka Američanů z Illinois, kteří žákům předávali informace o každodenním životě v USA. Dalším návštěvníkem byl Sylvester Baku z Tanzánie.

Naše škola také navázala nové kontakty se školou v Holandsku, momentálně jsme s touto školou zapojeni do projektu Comenius s názvem My style of life

V Třeboni dne 17. 1. 2011

Vypracoval: Kateřina Janů